

Протокол №1
Заседания Совета Приволжского Территориального отделения
СРО ААС

г. Уфа

29 января 2021 года

Начало заседания: 10.00 (Мск)

Форма заседания – очная в формате видеоконференцсвязи (с подключением к конференции в режиме on-line).

На заседании присутствовали члены Совета Приволжского ТО СРО ААС:

1. Сюткина М.Г. (Председатель Совета);
2. Бареев Т.Ф.,
3. Багманов Ш.А.;
4. Брекоткина З.Т.,
5. Быкова Э.Ф.,
6. Вайханская О.Л.,
7. Кускильдин Т.Т.
8. Отичева Р.Б.,
9. Мережко О.В.,
10. Мелентьева В.И.,
11. Никифоров С.Л.,
12. Селезнев А.В.,
13. Федорова О.А.,
14. Чувакорзина Л.В.,
15. Чурин Е.А.

Итого в заседании Совета Приволжского ТО СРО ААС участвует 15 из 17 человек, что составляет 88%. Кворум для принятия решений имеется.

Присутствовали члены Приволжского ТО: Пантелеева И.А.(онлайн)

Координатор Приволжского ТО СРО ААС Селезнева О.А присутствует по должности.

Процедурные вопросы:

1. Избрать Председателем заседания Совета Приволжского ТО СРО ААС Сюткину М.Г.
2. Избрать Секретарем заседания Совета Приволжского ТО СРО ААС Селезневу О.А.
3. Утвердить Повестку дня с учетом поступивших замечаний и предложений.

Решения приняты единогласно.

Повестка дня заседания:

№	Вопрос	Докладчик
1.	Приоритетные направления деятельности СРО ААС. Рассмотрение проекта документа.	Сюткина М.Г.
2.	Дисциплинарный кодекс. Предложения, замечания.	Сюткина М.Г.
3.	Порядок взаимодействия с госорганами, бизнес-сообществами. Представление интересов СРО ААС в регионах.	Сюткина М.Г.
4.	Порядок предоставления Отчета о деятельности АО за 2020 год.	Сюткина М.Г.
5.	Разное.	Сюткина М.Г.

По первому вопросу

Приоритетные направления деятельности СРО ААС. Рассмотрение проекта документа.

По первому вопросу обсудили Проект документа «Приоритетные направления деятельности СРО ААС на 2021-2023гг.». Члены Совета высказали ряд замечаний и предложений. Предложено в срок до 05 февраля 2021г направить в Приволжское ТО свои предложения в письменном виде. По итогу сформировать общую таблицу замечаний и предложений от Приволжского ТО по рассматриваемому документу.

Выступили : Сюткина М.Г., Никифоров С.Л., Селезнев А.В., Чурин Е.А., Быкова Э.Ф., Мережко О.В.

Решили:

1.1. В срок до 05 февраля 2021г направить в Приволжское ТО СРО ААС свои предложения в письменном виде. По итогу сформировать общую таблицу замечаний и предложений от Приволжского ТО СРО ААС по рассматриваемому документу.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу

Дисциплинарный кодекс. Предложения, замечания.

По второму вопросу рассмотрели Проект Дисциплинарного кодекса СРО ААС. Члены Совета высказали свое мнение о том, что в том варианте в котором представлен Дисциплинарный кодекс сейчас, принимать его категорически нельзя. Есть много замечаний по разделам и параграфам этого документа. Предложили в срок до 11 февраля всем членам Совета прислать свои предложения в виде типовой таблицы с обоснованием.

Предложено обсудить проект Дисциплинарного кодекса в регионах в виде круглых столов, межрегиональных видеоконференций, и по результатам широкого обсуждения, все замечания и предложения систематизировать и выработать свою резолюцию в срок до конца февраля. Далее предоставить резолюцию Правлению СРО ААС в срок до 12 марта 2021г.

Выступили: Сюткина М.Г., Багманов Ш.А., Быкова Э.Ф., Никифоров С.Л., Чурин Е.А., Чувакормина Л.В., Вайханская О.Л., Мелентьева В.И., Мережко О.В., Селезнев А.В.

Решили:

2.1. До 11 февраля всем членам Совета Приволжского ТО СРО ААС прислать свои предложения по Дисциплинарному кодексу в виде типовой таблицы с обоснованием.

2.2. Обсудить замечания и предложения в регионах в виде круглых столов, провести межрегиональную видеоконференцию совместно с Уральским и Сибирским ТО СРО ААС, и по результатам обсуждения, все замечания и предложения систематизировать и представить в виде согласованной резолюции в срок до конца февраля. Предоставить резолюцию Правлению СРО ААС в срок до 12 марта 2021г.

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу

Порядок взаимодействия с госорганами, бизнес-сообществами. Представление интересов СРО ААС в регионах.

Члены Совета обсудили Порядок взаимодействия СРО ААС с государственными органами и организациями, объединениями предпринимателей, российскими и международными профессиональными организациями, иными структурами. Предложено провести инвентаризацию-мониторинг в регионах Приволжского ТО на наличие членов СРО ААС в госорганах и бизнес-сообществах, связаться с ними, уточнить каким образом они там представлены и указаны ли в их регалиях членство в СРО ААС донести до них вышеуказанный Порядок. И если они хотят быть представителями СРО ААС в тех или иных организациях, то нужно задокументировать это в соответствии с Порядком взаимодействия СРО ААС.

В обсуждении приняли участие :Сюткина М.Г., Никифоров С.Л., Чурин Е.А., Мелентьева В.И., Вайханская О.Л.

Решили:

3.1. Провести инвентаризацию-мониторинг в регионах Приволжского ТО СРО ААС на наличие членов СРО ААС в госорганах и бизнес-сообществах, связаться с ними, уточнить каким образом они там представлены и указаны ли в их регалиях членство в СРО ААС донести до них вышеуказанный Порядок.

Решение принято единогласно.

По четвертому вопросу

Порядок предоставления Отчета о деятельности АО за 2020 год.

Сюткина М.Г. проинформировала о том, что 22.01.21г. на заседании Правления СРО ААС был озвучен Порядок представления членами СРО ААС отчетов о деятельности АО, начиная с отчетов за 2020 год, появилась техническая возможность сдавать отчеты с использованием сервиса личного кабинета на сайте СРО ААС, в связи с этим предлагается рассмотреть инициативу о введении целевого взноса на обработку отчета в случае его представления на бумажном носителе или в сканированном виде по электронной почте. Предложено в срок до 10 февраля 2021 года обсудить территориальным отделением СРО ААС и представить в Комитет по членству предложения по внесению изменений в Порядок представления членами СРО ААС отчетов о деятельности и/или по изменению форм отчетов. Минзиля Галиулловна обратила внимание, что в новой форме отчета введен раздел Фонд оплаты труда, причем за два предыдущих года, непонятна цель этого изменения, поскольку не все готовы сейчас показывать эту информацию ретроспективно, не стоит ли принимать новые изменения на перспективу. Почему указывать Общий ФОТ, в который помимо сотрудников, занимающихся аудитом, входит и зарплата технического персонала, что это даст. Также возникает вопрос зачем указывать эти данные в отчете, если ВККР не сможет проверить эту информацию, или нужно вносить изменения и в ВККР.

Предложено отложить вопрос утверждения новой формы Ежегодного отчета аудиторской организации до момента выяснения всех возникших вопросов.

В обсуждении приняли участие: Сюткина М.Г., Никифоров С.Л., Багманов Ш.А., Мелентьева В.И.

Решили:

4.1. Отложить вопрос утверждения новой формы Ежегодного отчета аудиторской организации до момента выяснения всех возникших вопросов.

Голосовали: За-14 голосов; против-0; воздержался-1.

Решение принято большинством голосов.

По пятому вопросу

Разное.

5.1. Для утверждения представлен состав Регионального Комитета по стандартизации и методологии аудиторской деятельности.

5.2. Выступила Председатель Регионального Комитета по стандартизации и методологии учета и отчетности Вайханская О.Л., она сообщила что в 2021 году в центральном Комитете по стандартизации и методологии учета и отчетности ожидается много методологической работы, в связи с реформой бухгалтерского учета, введения новых стандартов и т.д. Предложено расширить состав Регионального Комитета до трех-четырех аудиторов желающих принять участие в этой интересной работе из разных регионов, заявки-анкеты направлять в Приволжское ТО. Предварительно подготовить и разослать информацию о Региональном Комитете, о его работе.

5.3. Сюткина М.Г. предложила запланировать проведение расширенных Заседаний Совета Приволжского ТО СРО ААС в 2021 году на каждый четвертый четверг месяца и соответственно призвала коллег планировать в связи с этим свою работу в Совете.

В обсуждении приняли участие: Сюткина М.Г., Мелентьева В.И., Вайханская О.Л.

Решили:

5.1. Утвердить новый состав Комитета по стандартизации и методологии аудиторской деятельности Приволжского ТО СРО ААС.

5.2. Расширить состав Регионального Комитета до трех-четырех аудиторов желающих принять участие в этой интересной работе из разных регионов, заявки-анкеты направлять в Приволжское ТО СРО ААС. Предварительно подготовить и разослать информацию о Региональном Комитете, о его работе.

5.3. Запланировать проведение расширенных Заседаний Совета Приволжского ТО СРО ААС в 2021 году на каждый четвертый четверг месяца.

Решение принято единогласно.

Председатель
Заседания Совета Приволжского ТО СРО ААС

М.Г. Сюткина

Секретарь
Заседания Совета Приволжского ТО СРО ААС

О.А. Селезнева